



Katowice, 18 czerwca 2019 r.

SzP -21119/19

SzP-S-1168/19

WYKONAWCY

biorący udział w postępowaniu

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. *Prawo zamówień publicznych* (tekst jedn. Dz.U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.) Zamawiający uprzejmie informuje, że w postępowaniu przetargowym (Znak postępowania 3/ZP/2019) na „**Dostawę i montaż regałów przemysłowych do budynku magazynowego w Szkole Policji w Katowicach**” złożony zostały wniosek o wyjaśnienie treści *Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia*, zwanej dalej SIWZ, zawierający pytania następującej treści na które **ZAMAWIAJĄCY** udziela odpowiedzi:

PYTANIE Nr 1:

Proszę określić, jak daleko jest od miejsca dostawy i rozładunku do miejsca montażu regałów? Czy dysponujecie Państwo wózkami paletowymi, widłowymi? Czy moglibyście Państwo oddelegować kilkoro pracowników do pomocy przy rozładunku regałów i ich wniesieniu? Czy montaż wszystkich regałów jest na parterze, czy też na piętrach? Czy do dyspozycji jest winda czy tylko schody?

ODPOWIEDŹ:

Magazyn jest budynkiem parterowym, z dojazdem dla samochodów ciężarowych z dwóch stron, wyposażonym w sześć bram garażowych usytuowanych na dwóch bokach budynku oraz trzy wejścia umożliwiające wwiezienie/wniesienie regałów. Pomieszczenia magazynowe i korytarze są przystosowane na użytkowanie wózków paletowych. Budynek o wymiarach 72,4 x 23,5 m. Przed magazynem usytuowany jest plac manewrowy przystosowany do pojazdów ciężarowych wykonany z kostki betonowej. Zamawiający nie dysponuje wózkami paletowymi, widłowymi oraz nie oddeleguje pracowników do wskazanych prac.

PYTANIE Nr 2:

Proszę o informację, czy możecie Państwo przedłużyć termin składania ofert przynajmniej do końca czerwca br.? Stawiane przez Państwa wymagania spowodowały konieczność przygotowania dodatkowych wycen, dlatego nie zdążymy złożyć oferty w wymaganym terminie tj. 24.06.2019, g. 10:00.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający dokona zmiany terminu składania ofert i ustali go na dzień 28 czerwca 2019 r. godz. 10:00.

PYTANIE Nr 3:

Proszę o informację, czy możecie Państwo przedłużyć termin realizacji? Nasz dostawca ma przerwę na produkcji przez cały sierpień. Dostawy ruszą dopiero w połowie

września 2019r. Zatem wymagany przez Państwa termin 8 tygodni może okazać się dla nas nieosiągalny.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający przedłuża termin realizacji zamówienia i ustala go na 10 tygodni od daty zawarcia umowy.

Powyższe odpowiedzi na zapytanie zawarte we wniosku o wyjaśnienie treści SIWZ prowadzą do zmiany treści SIWZ i wymagają dodatkowego czasu na przygotowanie ofert.

W związku z powyższym działając zgodnie z art. 38 ust. 6 *Prawa zamówień publicznych* Zamawiający przedłuży termin składania ofert do dnia 28 czerwca 2019 r. godz. 10:00.

KOMENDANT
SZKOŁY POLICJI W KATOWICACH
z up.
p.o. ZASTĘPCA KOMENDANTA
mł. insp. Zbigniew CHRZĘSTEK

Wyk. w 1 egz.
Dokumentacja postępowania 3/ZP/2019
Zamieszczono na stronie internetowej Zamawiającego

STARSZY INSPEKTOR
WYDZIAŁU FINANSÓW
SZKOŁY POLICJI W KATOWICACH

Agnieszka BRONIEWICZ

ZASTĘPCA NACZELNIKA
WYDZIAŁU ZAOPATRZENIA
SZKOŁY POLICJI W KATOWICACH

kom. Grzegorz ŁAGÓDKA